

# 书写5米长《滕王阁序》 九江男孩圆梦滕王阁

本报讯(李磊 记者 吴金阳文/摄)“豫章故郡,洪都新府。星分翼轸,地接衡庐……”7月13日上午,来自浔阳区东风小学的李锦源同学在南昌滕王阁参加江西省第七届青少年书画大赛颁奖典礼时,现场向大家展示了5米长的《滕王阁序》书法作品,向“初唐四杰”之首的王勃致敬。

“以前一直想去南昌滕王阁,这次终于来了!”李锦源今年获得了江西省第七届青少年书画大赛二等奖,他和家人前往南昌参加了颁奖典礼。出发前,李锦源精心准备,花费了3天时间书写《滕王阁序》。他说:“通过背诵滕王阁序,学习了解优秀传统文化,通过三天时间书写滕王

序,磨练了坚强意志,坚定了理想信念,希望通过自己的努力,将中华优秀传统文化发扬光大。”

李锦源今年10岁,眉清目秀的他爱好广泛,军事、天文、跑步、足球、读书、下棋、唱歌,但他最喜欢的还是书法,他说:“通过练习书法,不仅提高了自己的写字水平,临摹古代优秀书法作品,仿佛与古代先贤隔空对话,感觉很奇妙!”

记者了解到,李锦源从7岁半开始学书法,练习书法3年。凭着坚持不懈地学习书法作品,2022年,李锦源分别获得了浔阳区2022年规范汉字书写大赛一等奖、九江市第十四届规范汉字书写大赛软笔楷书小学组一等奖等多个奖项。



李锦源书写《滕王阁序》。



## 创建全国文明城市 巩固提升国卫成果

### 规范餐厨垃圾处理 维护整洁城市环境

本报讯(记者 金璐)为增强餐饮单位参与餐厨垃圾收运管理的责任意识,7月12日,九江玉禾田智慧城市运营管理有限公司在全市开展“厨余垃圾大整治、市容环境大提升”志愿宣传活动,规范餐厨垃圾收运管理,进一步助力我市创建全国文明城市工作。

“店内是否配备垃圾分类专用桶?”“厨余垃圾和生活垃圾有没有混投的现象?”当天上午,玉禾田公司志愿者和濂溪区城管局五里执法中队的执法人员,挨家挨户向五里街道沿街小餐饮店派发厨余垃圾宣

传单,宣传厨余垃圾分类的好处,并签订《餐厨废弃物管理承诺书》,积极规范商户的餐厨垃圾处置行为。重点提醒商户们严禁向路面、下水道、雨水收集沟、收水井违规倾倒餐厨垃圾,提高餐饮人员的厨余垃圾分类意识,使垃圾分类深入人心。商户老板吴海彬表示,要承担一份社会责任,积极参与厨余垃圾分类。

“餐厨垃圾中剩菜汤、泔水含量很大,餐厨垃圾被乱倒在下水道、路边,严重影响了市容环境卫生,环卫工人清理也比较麻烦。”九江玉禾田濂溪区环卫经理陈三淳表示,希望

广大市民和餐饮企业从自身做起,做好餐厨垃圾源头分类投放,提高个人环保意识,保持城市环境整洁。

据悉,此次活动玉禾田志愿者们分组在浔阳区、经开区、濂溪区美食较为集中的街区,同时对餐饮门店入户宣传,共发放各类宣传资料500余份。本次活动不仅增强了各餐饮单位的餐厨垃圾收运和环境保护意识,更提升了商户们对餐厨垃圾分类的参与率。下一步,九江玉禾田公司将继续加强餐厨垃圾宣传力度,呼吁广大市民一起行动起来,为餐厨垃圾绿色处置贡献力量。

### 琵琶书屋书飘香

7月15日,市民在琵琶书屋阅读。琵琶书屋位于浔阳八景之一的琵琶亭左侧,藏有九江、浔阳本地历史、文化类书籍以及中外文学、社会科学、少儿图书等各类书籍2万余册,形成了以图书阅览销售为主,集阅读空间、茶饮品鉴等板块为一体的社会交流和文化消费中心。此外,琵琶书屋还联合网易蜗牛空中图书馆打造“互联网+”的体验,市民在阅读实体图书的同时,还可以免费阅读200余万本正版电子书籍,实现了智慧看书、购书和线上线下的融合发展。(本报记者 洪显智 摄)



### 市自然资源局八里湖新区分局 压实推进“多测合一” 持续优化营商环境

本报讯(高艺)为进一步贯彻落实国家、省(市)关于优化营商环境的工作要求,7月10日,市自然资源局八里湖新区分局对辖区内的6家测绘机构分别下达了《关于要求落实“多测合一”相关工作的通知》,并明确了“多测合一”工作的具体事

项,同时对此项工作的重要性进行了宣传和讲解。

根据通知要求,测绘机构在主动认领项目清单后,对照九江市工改办每月竣工验收项目表,于每月初报送项目实施进度等情况,同时落实其他相关工作等要求。

下一步,该局将持续加大监管力度,对项目实施情况进行“优、良、差”管理模式,同时采取不定期等方式进行随机抽查,对年终累计不达标的单位,将报上级行业主管部门,确保新区“多测合一”各项工作落到实处。

## 写字楼招租

我单位现有信华商务中心两处写字楼拟公开对外长期出租,拟出租写字楼分别为:

- 1.信华商务中心13楼,面积374.80平方米;
- 2.信华商务中心20楼,面积76.80平方米。

有意承租者请携带身份证及复印件到九江日报社商谈。

联系方式:18379229701 陈先生 13607927117 童先生

九江日报社  
2023年7月